



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平主席夫妇看望柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

新华社北京9月19日电(记者李忠发)19日晚,在中秋佳节来临之际,国家主席习近平和夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆亲切看望正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平首先祝西哈莫尼国王和莫尼列太后节日快乐、健康长寿。习近平指出,中柬关系紧密、特殊,积淀着深厚的历史感情。建交60年来,由中柬老一辈领导人和西哈努克太皇共同缔造和精心培育的中柬友谊正日益焕

发蓬勃生机。西哈莫尼国王和莫尼列太后心系中柬友好,为发展中柬关系作出了重要贡献。中方珍视同柬埔寨王室的特殊友谊。从2016年至今,我同西哈莫尼国王和莫尼列太后年年相见,像家人聚会一样。(下转第三版)

## 习近平会见巴基斯坦陆军参谋长

推动构建人类命运共同体,携手建设持久和平、普遍安全的世界,为世界各国及各国人民根本利益。希望大家集思广益、凝聚共识、汇聚力量,为推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界发挥积极作用。预祝2018年国际和平日纪念活动取得圆满成功。

本报讯(记者四建磊)9月19日上午,省委书记、省人大常委会主任、乡村振兴工作领导小组组长王东峰主持召开省委省政府乡村振兴工作领导小组会议,深入贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要指示精神和党中央决策部署,认真落实全国实施乡村振兴战略推进工作会议精神,听取有关汇报,审议有关文件,研究部署工作,扎实深入推动乡村振兴战略落地见效,奋力开创新时代全省三农工作新局面。省委副书记、乡村振兴工作领导小组常务副组长赵一德出席会议。

会议指出,实施乡村振兴战略,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代三农工作的总抓手。河北地处京畿要地,是农业大省,实施乡村振兴战略,补齐农业农村短板,直接关系到全面建成小康社会,直接关系到人民群众的根本利益。全省各地各有关部门要深入贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要指示精神和党中央决策部署,把深入实施乡村振兴战略作为一项重大政治任务,自觉践行四个意识,坚决落实两个维护,进一步加大工作落实力度,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

## 2018年国际和平日纪念活动在南京举行 习近平向纪念活动致贺信

新华社北京9月19日电 2018年国际和平日纪念活动19日在江苏省南京市举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出,和平始终是人类社会的普遍期待与殷切向往。当今世界,和平与发展已成为时代主题,但各国面临的安全威胁日益复杂,战争威胁始终挥之不去。中华民族

热爱和平,中国人民深知和平之可贵,中国坚定不移走和平发展道路,永远是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

## 王东峰许勤在会见2018国际数字经济博览会重要来宾时强调 充分借助国际数字经济博览会重要平台 大力发展数字经济 引领全省高质量发展

本报讯(记者四建磊)9月20日至22日,2018国际数字经济博览会在石家庄举办。9月19日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤会见了全国人大社会建设委员会副主任委员、中国网络社会组织联合会会长任贤良,中国电子商务协会会长王宁和中央有关部委、中央有关企业负责人等来宾。

王东峰、许勤代表省委、省政府,向各位来宾表示热烈欢迎,向大家长期以来给予河北的关心支持帮助表示衷心感谢。王东峰、许勤说,河北是京畿重地,当前面临着重要历史窗口期和战略性机遇。习近平总书记对河北知之深、爱之切,党的十八大以来先后6次视察河北,对河北作出了四个加快、六个扎实、三个扎扎实实和

两个维护,自觉当好首都政治护城河,取得了阶段性成效。王东峰、许勤说,数字经济是信息化社会、网络时代推动经济发展的新动力。2018国际数字经济博览会以数字经济 引领未来 为主题,是贯彻落实习近平总书记关于建设网络强国和数字中国重要指示的具体实践。要做大做强国际数字经济博览会平台,充分发挥中央有关部委、央企、民企的比较优势(下转第三版)

王东峰、许勤代表省委、省政府,向各位来宾表示热烈欢迎,向大家长期以来给予河北的关心支持帮助表示衷心感谢。王东峰、许勤说,数字经济是信息化社会、网络时代推动经济发展的新动力。2018国际数字经济博览会以数字经济 引领未来 为主题,是贯彻落实习近平总书记关于建设网络强国和数字中国重要指示的具体实践。要做大做强国际数字经济博览会平台,充分发挥中央有关部委、央企、民企的比较优势(下转第三版)

## 王东峰在与中国工程院院士张伯礼等举行工作座谈时强调 紧紧抓住重大历史机遇 大力振兴河北中医药产业

本报讯(记者四建磊)9月19日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄与来我省出席中医药高等教育发展论坛暨河北中医学院建校60周年纪念大会的中国工程院院士张伯礼一行举行工作座谈。

王东峰代表河北省、省政府,向张伯礼一行表示热烈欢迎,向各位专家长期以来给予河北中医药事业发展的关心支持帮助表示衷心感谢。王东峰说,河北在发展中医药产业方面有一定基础,是中医药大省,但还不是中医药强省,发展中医药产业市场广阔,潜力巨大。下一步,省委、省政府将深入贯彻落实习近平总书记在全国卫生与健康大会上的重要讲话精神和党中央决策部署,紧紧抓住重大历史机遇,坚持中西医并重,精心编制全省中医药产业发展规划,广泛聚集省内外中医药专家和人才,充分发挥河北中医学院的作用,大力发展大健康产业。希望大家继续关注支持河北,充分发挥优势,为进一步振兴

河北中医药产业发挥更大作用。张伯礼等表示,河北有着深厚的中医药发展基础,历史上名医荟萃、大医辈出。我们将在人才培养、科研成果转化等方面加大支持力度,为振兴河北中医药产业作出新贡献。

省常委、秘书长高志立参加座谈。

## 第12届夏季达沃斯论坛在天津开幕 许勤会见塞尔维亚总统武契奇

本报讯(记者王成果)9月18日-20日,在第四次工业革命中打造创新型社会 为主题的第12届夏季达沃斯论坛在天津举行,省长许勤应邀参加开幕式。19日,许勤在梅江会展中心会见了出席论坛的塞尔维亚总统武契奇。

许勤首先代表省委、省政府和省委书记王东峰,对武契奇一行致以诚挚问候。他说,塞尔维亚是一带一路的重要节点国家,河北与塞尔维亚的友好合作是中塞两国交往的重要组成部分。18日,习近平主席与您亲切会见中,对河钢集团塞尔维亚钢厂项目的成功给予高度评价,并在共建一带一路、加强战略对接、推动深入合作等方面达成一系列共识,这为河北深化与塞尔维亚合作指明方向。习近平主席与总统阁下对这座钢厂寄予深切期望,河北一定认真落实两国领导人共识,全力支持河钢塞尔维亚钢厂发展,不辜负习近平主席和总统阁下的厚望。河北也将在共建一带一路中,全面拓展与塞尔维亚各领域务实合作,为塞尔维亚和河北人民带来更多福祉。(下转第四版)

本报讯(记者王成果)迈上国际交流合作平台,实现更高层次开放发展。第12届夏季达沃斯论坛在天津举行,河北54家企业注册参会,这是论坛举办以来,我省参会企业规模最大的一届。

## 河北54家企业参加夏季达沃斯论坛 这是我省参会企业规模最大的一届

夏季达沃斯论坛是目前我国承接的规模最大、规格最高、影响最广的非官方经济论坛,目的是为 全球成长型公司 创造一个与成熟企业共同讨论、分享经验的平台。今年,我省参会企业集中在电子信息、新能源、高端装备制造等新兴产业领域,既有在行业中规模、有优势地位的新领军企业,又有发展潜力大、成长性好的初创型企业。

9月19日,省长许勤在论坛活动期间,会见了部分与会嘉宾。

许勤在会见巴林经济发展委员会董事总经理贾沛年时说,巴林经济开放度高、活跃度高,多元化发展取得了令人钦佩的成就。河北产业体系完备、工业基础深厚,与巴林贸易和产业结构非常互补,希望双方在钢铁、玻璃、建筑等领域开展深入合作。当前,雄安新区规划建设进入全面实施阶段(下转第四版)

## 我省深化拓展思想道德和精神文明建设 推动社会主义核心价值观落细落小落实

## 成风化人 树时代新风育时代新人

□记者 龚正龙 刘 萍  
立德之本,莫尚乎正心,树人之基,首先在铸魂。培育和践行社会主义核心价值观,建设社会主义精神文明,为新时代树新风育新人。党的十九大以来,全省宣传思想战线深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕全省中心大局和人民群众对美好生活的向往,深化拓展思想道德和精神文明建设,努力在新时代全面建设经济强

省、美丽河北提供强大精神动力、丰润道德滋养。  
弘扬时代新风,以核心价值观成风化人,焕发城乡文明新气象  
红事需要三四十桌酒席,一摆就是两三天,还要请歌舞团,提起以前村里办婚庆,沧州市海兴县小山乡曹庄子村的村民都摇头。近年来,曹庄子村成立了红白事理事会,并制定了村规民约。村干部带头,抵制婚丧铺张浪费、大操大办,红白

事不设席,不摆酒,不请吹唱班,来宾、帮忙人员一律吃大锅菜。如今办红白事,省心省力又省钱,带得村里的风气也越来越好了。乡亲们说,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,以农民精神新风貌、乡村文明新气象,为脱贫攻坚和乡村振兴注入强大精神文化力量。目前,全省推进贫困地区建立村规民约5051套,占全省贫困村总数的68.57%。红白事理事会4978个,占比67.58%,有效培育了健康文明、勤俭节约、崇

德向善新风。  
青砖灰瓦白墙,戏台公园广场,学习贯彻宣讲。斗志昂扬,我要富奔小康。这是围场半截塔镇要路沟村村民周国维自己填的一首《天净沙》。周国维是村里第一批发展光伏项目的村民,自家屋顶已经安好了光伏发电板,一年可获利3000元。  
从我富变成我要富,村民的思想转变,得益于省委宣传部驻村工作队队的文化扶贫。工作队组织干部、党员,(下转第三版)

## 赵一德在部分政法部门调研检查时强调 坚决彻底抓好整改落实 深入推进扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者赵建)9月18日至19日,省委副书记赵一德就抓好中央巡视组和中央督导组反馈意见整改落实工作到省委政法委、省法院、省检察院、省公安厅进行调研检查。他强调,要认真落实党中央和省委

决策部署,坚决彻底抓好中央巡视和中央督导组反馈意见整改落实,深入推进扫黑除恶专项斗争。省委常委、政法委书记董立生一同调研检查。副省长、省公安厅厅长刘凯,省法院院长卫彦明(下转第四版)

## 省十三届人大常委会召开主任会议

聚焦2018国际数字经济博览会  
记者提前探访2018国际数字经济博览会展馆 302家企业将盛装亮相  
>>>见第二版